



1 августа 2014 года исполняется 100 лет со дня вступления Российской империи в Первую Мировую войну. Эта война в России именовалась Великой, Второй Отечественной. Лишь большевики, приложившие силы в разрушение и подрыв Отечества, назвали Великую войну империалистической и приложили все силы для уничтожения памяти о героях этой войны.

Более одного миллиона солдат и офицеров Русской армии были удостоены за годы войны Георгиевским крестом, лишь героизм русского солдата позволил сдержать натиск врага, спасти Европу и окончательно одержать победу над ним.

К предстоящему Юбилею Отечественной истории в Новочеркасском благочинии готовится ряд мероприятий, формируется экспозиция в музее Михаило-Архангельского храма. С 16 марта по воскресным дням в Михаило-Архангельском храме Новочеркаска начат показ фильмов многосерийного документального цикла "Забывтая война", освящающего страницы истории Отечества. Фильм вызвал большой интерес прихожан храмов города. Многие события, которые умалчивались и не освещались советскими историками, стали доступны и осмысляемы людьми, чьи деды и прадеды были участниками этой войны.